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Інформація 

про стан виконання Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря агломерації «Хмельницький» на 2022-2026 роки за 2023 рік 

 

Координацію, організацію виконання визначених Програмою заходів і робіт та 

систематичний контроль за їх виконанням здійснює управління з питань екології та 

контролю за благоустроєм. 

Контроль за станом атмосферного повітря здійснюється лабораторією Хмельницького 

обласного гідрометеоцентру. Стан повітря в межах міста стабільний та занепокоєння не 

викликає, періодично фіксуються незначні перевищення по діоксиду азоту та пилу. 

З метою виконання заходів Програми, зокрема із вдосконалення наявних мереж 

спостереження за якістю атмосферного повітря, встановлення нових пунктів спостереження 

( в т. ч. індикативних станцій моніторингу), у 2023 році проведено тендерну процедуру на 

закупівлю індикативної станції моніторингу стану атмосферного повітря (765,008 тис. грн), 

яку у вересні звітного року було встановлено на будівлі за адресою вул. Кам'янецька, 2. 

Також, у 2023 році на виконання заходів програми виділено субвенцію з міського 

бюджету Хмельницькому обласному центру з гідрометеорології у сумі 189,00 тис.грн на 

придбання приладів з метою забезпечення системи моніторингу складових довкілля, 

атмосферного повітря тощо.  

Крім того, опрацьовувалися дані, які надходили від датчиків громадського 

моніторингу атмосферного повітря та датчиків, встановлених командою ЛУН Місто AIR. 

Результати вимірювань про якість повітря в громаді можна отримати за допомогою різних 

додатків: карта ЛУН Місто AIR, Telegram-бот, Viber-бот, Віджет для iPhone. 

Інформація щодо стану довкілля громади висвітлюється в місцевих засобах масової 

інформації, на сайті Хмельницької міської ради та на інтернет сторінках управління в 

соціальних мережах Фейсбук та інстаграм.  

 

 

 

В.о. начальника управління       Інна КУЦКА 

https://misto.lun.ua/air/khmelnytskyi
https://t.me/aqualitybot
https://chats.viber.com/air-now
https://apps.apple.com/us/app/%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%80%D1%8F-now/id1563929341

